生駒南小学校創立150周年記念事業実行委員会委員長中田好昭生駒市立生駒南小学校校長大久保智子

生駒南小学校創立150周年記念事業推進協賛金のお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

この度、生駒南小学校は令和6年5月23日に創立150周年を迎えました。この大切な節目にあたり、私たち「生駒南小学校創立150周年記念事業実行委員会」(以下、本実行委員会)では、150年の歴史を振り返り、本校を守り育てていただいた皆様の努力、温かい真心や思いやりに感謝するとともに、生駒南小学校及び校区がますます発展することを祈念し、皆様といっしょにお祝いすることができればと考え、様々な準備を進めております。

『150年の絆 未来につなぐ南小のこころ』

このキャッチフレーズのもと、本実行委員会では、世代をつなぐ活動、絆を結ぶ取組、そして未来へと続く事業を考えております。しかし、この壮大な事業は私たち本実行委員会だけでは実施できません。もちろん生駒南小学校の在校生、PTA、校長先生をはじめ教職員の方々、卒業生、保護者、OBの皆様、そして生駒南小学校に関わる地域・地区・団体の皆様方のご協力なしには成し遂げられません。

つきましては誠に恐縮ではございますが、本事業の趣旨をご理解いただきご協賛を賜りたく、ここにお願い申し上げる次第です。

なお、協賛の内容につきましては下記のとおりとさせて頂きますので、何卒よろしくお願い申し上げます。 敬具

金 額	個人 : 1 口 1,000 円 企業·団体 : 1 口 10,000 円
ご納入期間	令和6年5月7日(火)~11月23日(土)の間に下記のいずれかの方法にて納付ください
ご納入方法	①銀行振込 【振込先】南都銀行 生駒支店 普通 2371218 【名義人】生駒南小学校創立 150 周年記念事業実行委員会 実行委員長 节苗 好簡
	 ※誠に恐れ入りますが、振込手数料は協賛金申込者のご負担となります ※領収書は取扱金融機関の受領書、振替受付票等にて代用させていただきます。 領収書が必要な方はお申し出ください。 ②生駒南小学校窓口にて納入 【住所】〒630-0234生駒市萩原町 335 番地 ※受付: 月曜日~金曜日の午前中(祝日を除く) ※お問合せ先: 生駒南小学校(教頭 武田) TEL: 0743-77-8021

※協賛金にご協力をいただいた方に150周年の記念品をお渡ししますので、11月23日に来校されたら職員室にお声がけください。来校の予定がない方は学校までお電話いただけると幸いです。